
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1  

Uveďte prosím do zasadacej miestnosti Silviu Majerníkovú, sudkyňu Okresného súdu 

Rožňava so žiadosťou o preloženie na Mestský súd Košice, dobrý deň, vítam vás. V podstate 

sa. Silvia Majerníková sudkyňu Okresného súdu Rožňava požiadala listom doručeným 

dňa 2 8. Januára 2 0 2 5 o preloženie na výkon funkcie sudcu na Mestský súd Košice, 

vymenovaná do funkcie sudkyne bola 2 2. Mája 2 0 18, teda spĺňa 5 rokov vo funkcii 

od vymenovania. Predsedníčka Krajského súdu v Košiciach nemá námietky k preloženiu. 

Predseda Mestského súdu Košice odporúča vyhovieť, Sudcovská rada Mestského súdu Košice 

súhlasí, predseda Okresného súdu Rožňava nemá námietky, plénum Okresného súdu Rožňava 

nemá námietky. Predseda Okresného súdu Rožňava predložil Súdnej rade potvrdenie o dĺžke 

sudcovskej praxe a stav vo vybavovaní súdnej agendy. Pani sudkyňa, chceli by ste ešte nejak 

doplniť alebo v niečom modifikovať tú svoju žiadosť?  

Rečník 2  

Nie na všetkých tých dôvodoch uvedených žiadosti naďalej trvám a.  

Rečník 1  

Ďakujem pekne. A ten dátum by ste si aký predstavovali?  

Rečník 2  

Ja súhlasím s tým dátumom od 1. Októbra, tak ako to uviedli. Dobre, teda.  

Rečník 1  

Otváram rozpravu. Ľuboš Kunay, dobrý deň. Ďakujem, dobrý deň. Nechcem zdržiavať, 

ale chcem vás poprosiť, aby ste podporili túto žiadosť už len z pohľadu záujmov Mestského 

súdu Košice, ktorý je permanentne v neľahkej situácii, tam ste 70 sudcov a je tam veľký 

prirodzený pohyb, kolegovia idú na Krajský súd alebo prirodzených príčin opúšťajú stav 

a permanentne tento sudca borí s rozvrhom práce a kolegyňa určite bude prínosom. Ďakujem. 

No aj z tých stanovísk je jasné, že nikto s tým problém nemá a keď ja teda prirodzený pohyb, 

tak by sme mali vyhovieť, takže ukončujem rozpravu a dávam hlasovať o návrhu uznesenia. 

Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní žiadosti Silvie Majerníkovej, sudkyne 

Okresného súdu Rožňava, o preloženie na výkon funkcie sudcu na Mestský súd Košice 

predkladá Silviu Majerníkovú, sudkyňu, sudkyňu Okresného súdu Rožňava na výkon funkcie 

sudcu na Mestský súd Košice s účinnosťou od 1. Októbra 2 0 2 5. Hlasujme, prosím, 

teraz ďakujem. Hlasovalo všetkých 17 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky, 

za hlasovalo 17, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté.  

Držím palce.  

Dovidenia. 


